

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 甘肃版 | 第507期 | 2024年5月19日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 中国百姓祝贺世界法轮大法日 恭贺李大师华诞

【明慧网】五月十三日，是感恩的日子，也是普天同庆的日子。随着二零二四年五月十三日的临近，中国大陆众多百姓发来贺词，诚挚恭贺李洪志大师华诞！庆贺世界法轮大法日！民众感激李大师的付出和救度，表达他们诚念法轮大法好，得到大法给予的平安和福报。

下面是中国大陆各地明真相百姓敬致李洪志师父的部分贺信，表达他们感恩的肺腑之言。

湖南省靖州县一位老人在贺词中说：“我今年已有八十岁，多年来深受病痛折磨，四处求医问药也收效甚微，在我走投无路之时，是法轮功学员给了我明慧真相期刊《绝处逢生》。我现在每天上百遍的诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’，在不知不觉中我的病痛消失，我知道是大法让我绝处逢生。时值世界法轮大法日来临之际，世界需要真善忍，现惟愿中共早日解体，愿早日还法轮大法清白，还李洪志师父清白。”

江苏省苏州市一大法弟子的家人写道：“师父好！我妻子是一位大法弟子。我患有肾结石，而且是三粒。不久前疼痛难受去医院，但医生说没有床位，要过段时间才能手术，我只能忍痛回家等待。妻子要我念‘法轮大法好 真善忍好’。我念了，奇迹出现了，第二天不疼了。妻子说她梦见石头下来了，好了。我再去医院检查，肾结石没了。现在我见熟人就说念‘法轮大法好’，告诉他们大法神奇。”



北京市一名硕士研究生说：“我就读于北京某师范院校，是一名即将毕业的硕士研究生。近日我陷入难关后，因为常念‘法轮大法好，真善忍好’，感受到大法赐予我智慧与力量！我深感师父的慈悲苦度。在此我深怀感恩之心，恭贺世界法轮大法日！恭祝大法师父生日快乐！”

吉林省长春明真相的世人在贺词中说：“三年全国瘟疫泛滥，我们全家人都平平安安，不管怎么封城、封道，我们家儿女们不但没有得病的，还能从全国各地回家团聚！儿子虽然闹瘟疫也照样赚钱孝敬老人。就是因为同学给我们一大家子人连姑爷都“三退”（退出中共党、团、队组织）保平安了，我们才这么幸运。真是象同学给我唱的歌：“诚念大法好，平安福相连，记住大法好，生命到永远”。

我们全家谢谢大法师父！”

山东烟台招远金岭镇一明真相的村妇写道：“托您的洪福，我们一家三代人生活的幸福平安。我们虽然没有修炼法轮功，但我们的亲戚中有修炼大法的。这些年，从她们那里我们知道了法轮功的很多真相，我们也爱看真相资料，上面讲的事情都是真实的，我们相信。这些年，我们支持法轮功和法轮功学员。不管电视上，还是有人说法轮功不好的话，我们一点都不相信。法轮功教人做好人没有错，我们不会改变我们的立场，我们相信法轮大法好！谢谢李大师！”

四川省眉山市一便利店全体明真相的员工：“您辛苦了，您传出的宇宙大法真、善、忍，教人做一个好人，让社会道德回升。我们店的全体员工向大师致以最崇高的敬意！向大师叩拜！”◇

# 甘肃省庆阳市原副市长吴丽华遭恶报 获刑十四年

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）甘肃省庆阳市原副市长吴丽华，二零二三年四月涉嫌违法被查。二零二四年四月十八日获知，吴丽华因受贿案被判刑十四年，处罚金一百万元。据明慧网报道，吴丽华任职期间，曾积极追随中共当局，参与迫害法轮功学员。

吴丽华，一九六五年三月出生，甘肃省庆城县人。主要履历：二零一零年一月至二零一一年九月，任环县县委副书记、县长；二零一一年九月至二零一六年十二月，正宁县委书记；二零一六年十二月至二零二零年三月，庆阳市政府党组成员、副市长，正宁县委书记，二零二零年三月至二零二三年，任庆阳市政府党组成员、副市长。期间，吴丽华追随迫害，对迫害法轮功学员负有领导责任。

据报，吴丽华除了迫害信



仰、贪腐外，私生活相当淫乱。她从 28 岁一个小科员开始，靠着陪领导淫乱的功夫，受到不断提拔、升官。走到副市长职位后，利用各种威逼利诱手段，建立自己一个五十多人的男友圈，生活奢靡。

下面是吴丽华任正宁县委书记期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

二零一四年七月十八日，法轮功学员张萍在北京朝阳区双井地区发放真相资料，被举报绑架，后被庆阳市正宁县公安局派人去北京把她劫持回到庆阳。二零一四年八月，正宁县法院冤判张萍三年有期徒刑，张萍被非法关押在甘肃省女

子监狱。

二零一五年，法轮功学员大范围起诉恶首江泽民（已死）后，庆阳市宁县国保大队教导员贾中红大肆报复，将法轮功学员李勤本、李建国、郭振邦非法抄家并绑架，给李建国判拘留十五天，李勤本被非法拘留十天，被劫持到正宁县拘留所关押。郭振邦被非法拘留十天，因他当时病重，所外执行。

二零一五年一月二十一日，甘肃省镇原县上肖乡法轮功学员曹明在宁县周家乡（属正宁县管辖）街道发台历，被周家乡派出所警察绑架，随后被带到正宁县公安局，后来因为病重被暂时释放。二零一六年八月二十二日，曹明在自家玉米地干活时，被庆阳市正宁县公安局警察绑架，被非法关押在庆阳市合水县看守所（位于合水县师家庄），后被构陷到检察院。二零一六年十一月十五日，曹明在正宁县法院被非法庭审，维权律师做了无罪辩护。曹明于二零一六年十二月下旬，被正宁县法院非法判刑四年。曹明于二零一七年一月十日上诉至甘肃省庆阳市中级法院。二零一七年五月，曹明被庆阳市中级法院人员非法维持判决。

二零一五年一月二十一日，甘肃省镇原县法轮功学员曹明与庆阳市西峰区法轮功学员曹稳梅在庆阳市宁县周家乡（属正宁县管辖）街道发台历，被周家乡派出所警察绑架，随后被带到正宁县公安局。曹稳梅被构陷卷宗移送正宁县法院，后来曹稳梅被正宁县法院非法判刑三年缓刑四年。

法轮大法是佛法修炼，教人按真、善、忍做好人，返本归真。迫害法轮大法和大法修炼人的罪业，既逃不过人间的法律，也逃不过天谴。看上去，吴丽华是因贪腐获刑，实质是他参与迫害佛法而遭报应了。

## 走近法轮功

法轮功是 1992 年由李洪志先生在长春所传出的佛家修炼大法。法轮功是完整的一套性命双修的法门，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修炼人从好人做起，努力按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，还包含五套缓慢、优美的功法动作。

法轮功不收分文，义务教功，一切活动都是公开且免费。所有法轮大法书籍和影像资料，都可以免费从互联网下载、复制。法轮功修炼不重形式，学炼者想学就学，不想学就走，没有名册，来去自由。目前法轮功已传遍世界一百多个国家和地区，上亿人学炼。◇

## 一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有 40 多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994 年 12 月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996 年 1 月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。◇

